

## 婦女事務委員會 秘書報告

### 引言

本文件旨在向委員闡述婦女事務委員會(婦委會)與勞工及福利局福利科第二組自二〇〇八年三月二十六日第四十七次會議後所進行的活動。

### 自上次會議後所進行的活動

2. 自上次會議後所進行的活動如下：

- 二〇〇八年 四月七日 : 婦委會主席和兩名委員<sup>1</sup>與天津婦女聯合會代表會面，就婦女事務交流意見。勞工及福利局助理秘書長(福利)2A 及助理秘書長(福利)2B 亦有出席。
- 二〇〇八年 四月十日 : 婦委會主席接受香港中華基督教青年會青年會專業書院院長區軼群博士的訪問，暢談「自在人生自學計劃」及終身學習。
- 二〇〇八年 四月十七日 : 婦委會主席和三名委員<sup>2</sup>出席民政事務總署與各區區議會主席及副主席每月舉行的例會，向他們闡述婦委會的工作及在區議會設立性別課題聯絡人的建議。鄭銘鳳女士、勞工及福利局首席助理秘書長(福利)2 及助理秘書長(福利)2A 亦有列席會議。
- 二〇〇八年 四月十九日 : 勞工及福利局首席助理秘書長(福利)2 出席由婦女參政網絡和全國國際事務民主學會舉辦的“婦女參政：跨越花瓶與數字”高峰會。

---

<sup>1</sup> 劉蘋麗娟女士及劉麗卿女士。

<sup>2</sup> 周轉香女士、劉嘉時女士及楊家正博士。

- 二〇〇八年 四月二十六日 : 婦委會主席為香港各界婦女聯合協進會舉行的“家庭健康月 2008”活動擔任主禮嘉賓。

勞工及福利局首席助理秘書長(福利)2 出席由新婦女協進會舉辦的“性別觀點・主流政策”研討會，並簡報有關推廣性別觀點主流化的工作。兩名委員<sup>2</sup>及總行政主任(福利)2 亦有出席。
- 二〇〇八年 四月二十七日 : 婦委會主席加入全民迎聖火委員會，一同會見傳媒，鼓勵全港婦女支持聖火在本港接力傳遞，以及參與社區宣傳活動。
- 二〇〇八年 四月三十日 : 婦委會主席與廣東省婦女聯合會主席會面，就婦女事務交流意見。
- 二〇〇八年 五月七日 : 婦委會主席和四名委員<sup>3</sup>與東區區議會和東區婦女組織代表會面，就婦女事務交流意見。勞工及福利局首席助理秘書長(福利)2、助理秘書長(福利)2B 和研究及項目主任(福利)2 亦有出席。
- 二〇〇八年 五月八日 : 婦委會主席出席以色列駐港領事館舉行的以色列立國 60 周年慶祝酒會。
- 二〇〇八年 五月九日 : 婦委會主席和兩名委員<sup>4</sup>為“香港女性飛躍百年展徵文比賽”的頒獎典禮擔任主禮嘉賓。
- 二〇〇八年 五月十日 : 婦委會主席為香港基督教女青年會家庭健康促進中心的開幕典禮擔任主禮嘉賓並致辭。
- 二〇〇八年 五月十三日 : 婦委會主席出席外國領事團配偶小組的會議，並就婦委會的工作發表演說。

---

<sup>2</sup> 高寶齡女士、方曼熳女士

<sup>3</sup> 古龍沙美娜醫生、劉蘋麗娟女士、劉嘉時女士及楊家正博士。

<sup>4</sup> 李鑾輝先生及許家驥醫生。

- 二〇〇八年五月十六日：婦委會主席為“自在人生自學計劃第四屆畢業禮”擔任主禮嘉賓。勞工及福利局局長以主禮嘉賓身分出席並致辭。這次典禮共有 521 名學員獲頒不同級別的證書。這屆首次有學員獲頒第六級證書。
- 二〇〇八年五月十八至二十一日：婦委會主席、十名婦委會委員<sup>5</sup>、勞工及福利局首席助理秘書長(福利)2 及助理秘書長(福利)2B 前往北京拜訪中華全國婦女聯合會。中聯辦協調部處長何虹女士亦應邀加入代表團。代表團拜會了中共中央統一戰線工作部。

### 徵詢意見

3. 請委員閱悉上文第 2 段所述的各項活動。

婦女事務委員會秘書處

二〇〇八年五月

---

<sup>5</sup> 高寶齡女士、周轉香女士、楊家正博士、譚少薇教授、劉蘋麗娟女士、劉嘉時女士、方曼煥女士、古龍沙美娜醫生、鄭銘鳳女士和麥嘉軒女士。